

全市公安工作会议指出

捍卫“两个确立” 锚定“两个确保” 为社会主义现代化焦作建设作出新的更大贡献

书记、市长点赞公安工作

市委书记葛巧红批示

一直以来，我市民辅警自觉践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的重要训词精神，尤其是去年以来，面对疫情汛情，躬身入局、挺膺负责、敢于胜利、全力以赴保卫家乡保卫人民，是靠得住有本事的人民铁军，为焦作现代化建设、安全稳定做出了重要贡献。

市委副书记、市长李亦博批示

长期以来，全市公安机关以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，扛牢维护稳定政治责任，护佑百姓平安，护航经济发展，为全市改革发展稳定贡献了公安力量。当前，正值全市抗击疫情防控关键关头，全市公安民警辅警挺身而出，身处抗疫最前线，表现出强烈的政治担当和过硬的能力水平。



开展“平安守护”专项行动。



全市实施“一门通办”。



广泛开展交通安全“第一课”宣讲活动。



抓获违法犯罪嫌疑人。

本报讯（通讯员武剑、李昊、少杰、雪杉）2月17日，市公安局召开2022年度公安工作会议，深入贯彻习近平法治思想，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，深入贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述，深入贯彻全国厅局长、全省局处长会议和市十二次党代会、市委经济工作会议、市委政法工作会议精神，总结2021年工作，分析面临形势，研究部署2022年全市公安工作。副市长、市公安局党委书记、局长鲁文明出席会议并作工作报告。

会议指出，2021年，全市公安机关在市委、市政府和省公安厅的坚强领导下，高举伟大旗帜、牢记训词精神，以建党100周年安保维稳为主线，以锻造过硬公安铁军为保证，埋头苦干、勇毅笃行，全面推动了公安工作和队伍建设创新发展。一年来，全市公安机关对党忠诚、信念坚定，公安姓党的政治属性更加鲜明，认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。以稳为首、稳字当头，扛牢维稳护安的政治责任；以打开路、打防并举，全市社会治安秩序持续向好；牢固树立以人民为中心的发展思想，严打违法犯罪，严管公共安全，坚决守护群众平安。挺身而出、主动作为，危急困难面前彰显公安担当；疫情防控，逆向而行，扎实高效。防汛抢险，坚持从严治警，持续正风肃纪；坚持素质强警，转作风提能力抓落实；坚持从优待警，激发队伍活力。

会议强调，全市公安机关要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在市委、市政府和省公安厅的坚强领导下，坚决捍卫“两个确立”，锚定“两个维护”，更加注重防范风险、更加注重防发案、更加注重护民生、更加注重强基础、更加注重抓队伍，以维护安全稳定的实际行动迎接党的二十大胜利召开，为社会主义现代化焦作建设作出新的更大贡献！

会议指出，2022年，全市公安机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平法治思想和重要训词精神，认真落实市委、市政府和省公安厅决策部署，以党的二十大安保维稳为主线，以“能力作风建设年”为抓手，坚持稳中求进、主动进攻，防范化解各类风险；坚持主责主业、打防并举，确保社会本质安全；坚持长远谋划、夯实根基，推动传统警务向现代警务转变；坚持忠诚在先、能力为要，努力锻造焦作公安铁军，持续推进全市公安工作高质量发展，为党的二十大顺利召开创造安全稳定的政治社会环境。



(本版照片均由市公安局提供)

一图看懂2022年度公安工作会议

2021年成果丰硕

- 对党忠诚、信念坚定，公安姓党的政治属性更加鲜明。
- 以稳为首、稳字当头，扛牢维稳护安的政治责任。
- 以打开路、打防并举，全市社会治安秩序持续向好。
- 挺身而出、主动作为，危急困难面前彰显公安担当。
- 积极主动、务实创新，奠定了厚积薄发的新优势。

亮眼数据



- 传统盗抢骗案件发案率同比下降，现行命案“发一破一”；
- 7起重特大电诈案件全部破获，实现重案全破的历史突破；
- 经济犯罪打击精准；
- 食药环和黄赌毒犯罪打击整治有力；
- 公安交通管理实现了道路交通事故起数和亡人数连续4年双下降；
- 积极推动“放管服”改革，推出了16项便民举措和服务企业发展10条措施，启动了10个“一门通办”公安业务办理点；
- 全市公安机关41个集体和133名民警受到市级以上表彰，18个集体和194名民警记三等功以上奖励，2名民警荣获二级英模称号。

奋进2022

全市公安机关以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平法治思想和重要训词精神，认真落实市委、市政府和省公安厅决策部署，以党的二十大安保维稳为主线，以“能力作风建设年”为抓手，坚持稳中求进、主动进攻，防范化解各类风险；坚持主责主业、打防并举，确保社会本质安全；坚持长远谋划、夯实根基，推动传统警务向现代警务转变；坚持忠诚在先、能力为要，努力锻造焦作公安铁军，持续推进全市公安工作高质量发展，为党的二十大顺利召开创造安全稳定的政治社会环境。

工作目标

“五个严防”

“三个确保”



坚决打赢安保维稳四个硬仗

- ① 坚决打赢政治安全保卫仗，守牢政治安全底线。
- ② 坚决打赢化解风险稳定仗，确保社会大局安定。
- ③ 坚决打赢打击违法犯罪民心仗，保障人民安宁。
- ④ 坚决打赢护航发展服务仗，全力服务中心大局。

全面从严治警，锻造高素质公安铁军

- 坚持政治建警，筑牢忠诚警魂；
- 坚持从严治警，持续正风肃纪；
- 坚持素质强警，转作风提能力抓落实；
- 坚持从优待警，激发队伍活力。